
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

6. pon 
VELIKONOČNI 
PONEDELJEK 

                  Zalošče 8.15 – Bogu hvala za 90 let 
  Dornberk 9.30 – † Pečenko Martin, Marija, Marina, Tabor 45 
                           – † Mara Hrovatin – obletna, Draga 7 
 Prvačina 10.45 – † Marica Vončina, Prvačina 150 

 

7. tor  † Zmaga Šinigoj, Frančiška Maša ob 7.30 

8. sre  † Igor Lisjak, Zalošče 40  

9. čet  † Adrijana in Zvonko Kovačič  

10. pet  † Rafaela Vodopivec, Zalošče 31 – obletna, vsi njeni Sodelovanje 8. razred 

11. sob  †† Vodopivec, Brdo 5a  

12. ned 

2. VELIKONOČNA 
NEDELJA – BELA – 
NEDELJA BOŽJEGA 
USMILJENJA 

                  Zalošče 8.15 – †† Zalošče 58 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – V zahvalo, Prvačina 32 

 

 

 

 

Dragi župljani, drage družine, bratje in sestre. 

 

Ob prazniku velike noči vam iz srca voščim 

blagoslovljene in vesele praznike. Naj vstali 

Gospod napolni vaša srca z mirom, upanjem in 

novo močjo za vsakdanje življenje. Naj to 

velikonočno sporočilo v vaših domovih prebudi 

zaupanje, pogum in medsebojno bližino. 

Naj nas letošnja velika noč še posebej poveže 

med seboj. Želim si, da bi letošnje misijonsko leto 

v naši župniji prineslo obilo Božjega blagoslova 

ter spodbudilo še več sodelovanja med nami. Naj 

naše župnijsko občestvo postaja prostor, kjer se 

vsak človek – otrok, mlad, družina ali starejši – 

počuti sprejetega, slišanega in povabljenega. 

Naj bomo odprti drug za drugega in pripravljeni 

skupaj graditi živo skupnost vere. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem, 

ki ste v postnem času in ob pripravi na praznike 

kakorkoli sodelovali. Hvala za vsa molitvena in 

duhovna srečanja, za vse skupine, ki ste se 

zbirale, ter za vse požrtvovalne posameznike, ki 

ste s svojim časom, trudom in vero prispevali k 

duhovni rasti naše skupnosti. 

<<< 
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ŽUPNIJA DORNBERK 

• Ta teden ni uradnih ur. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 8. razreda, 
ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00. 

• Srečanje za strežnike je v soboto ob 9.30 uri. 

• Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30. 

• Naslednji nedeljo obhajamo tudi praznik prvega 
sv. obhajila. Veselimo se s prvoobhajanci in 
njihovimi družinami. Prvoobhajanci naj k verouku 
prinesejo pole, po verouku bo generalka pred 
praznikom. 
 

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Na velikonočni ponedeljek je maša po nedeljskem 
urniku. 

• Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo. 
 

SKUPNA OZNANILA 

• Ta teden so delavniki velikonočne osmine in se 
veselimo dogodka velike noči. 

• Jutri na velikonočni ponedeljek so maše po 
nedeljskem urniku. 

• Verouk ta teden je reden, razen na velikonočni 
ponedeljek. 

 
 
 
 

 

 

Posebna zahvala gre tudi vsem, ki ste pomagali 

oblikovati letošnje praznovanje velike noči: za 

skrbno pripravljena in doživeta bogoslužja, za 

urejenost in lepoto naših prostorov, za 

sodelovanje pri svetih mašah, bogoslužju, petju, 

branju, ministriranju ter za vse, kar je morda 

ostalo skrito očem, a je bilo darovano iz srca. 

Naj vstali Kristus obilno blagoslovi vaše družine, 

vaše delo in vse vaše načrte. Naj vas utrjuje v 

veri, povezuje v ljubezni in vodi v upanju. 

 

Blagoslovljeno in veselo veliko noč! Aleluja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
JEZUS JE RESNIČNO VSTAL 

»Če Kristus ni vstal, je prazna naša vera« (1 Kor 
15,17), piše sveti Pavel. Te besede niso le pobožna 
misel, temveč resen izziv: ali je vstajenje resničen 
dogodek ali le lepa zgodba? Če Kristus ni vstal, je 
krščanstvo le bleda tolažba. Če pa je vstal, potem je 
današnji praznik največji dogodek v zgodovini in 
temelj vsega, v kar verujemo, temelj vsega, kar smo! 

Zato se ne ustavimo le pri občutkih velikonočnega 
jutra, ampak poglejmo dejstva. 

Najprej: Jezus je resnično umrl. Rimljani so bili 
izurjeni izvrševalci smrti. Križanje je bila ena 
najokrutnejših kazni, ki je zanesljivo vodila v smrt. 
Evangelij poroča, da vojaki Jezusu niso zlomili nog – 
kar so sicer storili, da bi pospešili smrt – ker so videli, 
da je že mrtev. Eden izmed njih mu je prebodel stran 
in »takoj je pritekla kri in voda« (Jn 19,34). Ta pojav 
ima tudi razlago v medicini: gre za ločitev krvi in 
serozne tekočine (t. i. plevralni ali perikardialni 
izliv), kar kaže na to, da je  srce že prenehalo delovati 
in da je nastopila smrt. Poleg tega je bil Jezus 
pokopan, zavit v povoje in položen v zapečaten grob, 
ki so ga varovali stražarji. 

 
Na sliki: Jezusov grob 

Drugič: grob je bil čez tri dni prazen. To priznavajo 
celo Jezusovi nasprotniki, ki so širili laž, da so učenci 
ukradli njegovo telo. Toda prav ta laž odpira nova 
vprašanja: kako naj bi prestrašeni učenci, ki so prej 
zbežali, naenkrat premagali oboroženo stražo in 
odvalili težak kamen? In zakaj bi nato za to laž bili 

pripravljeni darovati svoja življenja?                  >>> 

 

Tretjič: učenci so resnično srečali vstalega 
Kristusa v poveličanem telesu. Niso govorili o 
prikazni, ampak o živem Gospodu. Jedel je z njimi, 
govoril z njimi, pokazal jim je svoje rane. Sveti 
Tomaž se ga je celo dotaknil. Hkrati pa to telo ni bilo 
kot naše, saj je npr. vstopil skozi zaprta vrata, se 
dvignil v nebo, itd. To niso posamezne skrivnostne 
izkušnje, ampak ponavljajoča se srečanja v različnih 
okoliščinah, celo pred množico, kakor poroča sveti 
Pavel. Prav tako je mogoče znanstveno zavrniti 
hipotezo, da so učenci imeli halucinacije, saj ni 
mogoče, da bi imeli vsi iste privide ob istem času. 

Četrtič: dramatična sprememba učencev. Iz 
prestrašenih mož, ki so se skrivali za zaprtimi vrati, so 
postali pogumni oznanjevalci. Šli so v svet, oznanjali 
Kristusa in za to vsi, razen enega, umrli grozljive 
mučeniške smrti. Nihče ne vztraja v trpljenju za nekaj, 
za kar ve, da je izmišljeno. 

Petič: evangeliji so zanesljivi zgodovinski spisi. S 
tem se danes strinjajo vsi resni poznavalci antičnih 
spisov. V njih nastopajo konkretni ljudje, kraji in 
dogodki, ki se ujemajo z drugimi zapisi tistega časa. 
Spisali so jih Jezusovi očividci v desetletjih po 
Jezusovem vnebohodu. Zanimivo je tudi, kako je po 
temeljitih študijah starokrščanskih virov prišel 
zgodovinar Gfrorer do prepričanja, ki ga je takole 
izrazil: »Če ne priznam za resnico vstajenja 
Kristusovega, nimam pravice smatrati nobenega 
zgodovinskega dejstva starega veka za zadostno 
dokazanega; kajti nobeno se glede polnovrednosti 
dokazov ne more meriti z vstajenjem Kristusovim.« 

Če vse to povežemo, vidimo, da razlage, ki zanikajo 
vstajenje, ne zdržijo. Ostane tista, ki jo Cerkev 
oznanja od začetka: Jezus Kristus je resnično vstal 
od mrtvih. 

In kaj to pomeni za nas?  

Preprosto, Kristus je vstal – in zato naša vera ni 
prazna, ampak živa, trdna in polna upanja. Aleluja! 

 
                                                     Sodelavec oznanil 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Potok 
          
            

Prvačina: 41-60 
 
Zalošče: Zalošče 1-15 
               (pospraviti božji grob) 

BRALCI 
 

Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 6. in 1. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 19:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

